

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 32-й
№ 145 (4645)
СРЕДА
1
ДЕКАБРЯ
1965 года
Цена 2 коп.

ПЛЕНОМ ГК КПСС

27 ноября состоялся первый пленум ГК КПСС. Первым секретарем горкома избран тов. КОЛЫШКИН И. П., вторым — тов. ЧЕМОДАНОВ Г. Г., секретарем горкома избран тов. СМЕРТИН В. И.

Кроме секретарей в состав бюро ГК КПСС вошли председатель горкома профсоюза угольщиков тов. ВОЛКОВ М. М., электрореслесарь шахты «Капитальная-2» тов. МАСЛЕННИКОВ В. В., управляющий трестом тов. СОКОЛОВ П. И., председатель горисполкома тов. БЕЛОНОГОВ П. П., председатель комитета партгосконтроля тов. ПАНИЧЕВ Г. Н., уполномоченный КГБ тов. МЕКШУН И. А.

Заведующим оргинструкторским отделом ГК КПСС утвержден тов. СЕРИКОВ Н. И., заведующим отделом пропаганды и агитации — тов. БАТИН Э. М., заведующим промышленно-транспортным отделом — тов. КАГАДЕИ А. В., заведующим сектором статистики и единого партбилета — тов. КАРЕЦКАЯ М. А., редактором газеты «Маяк коммунизма» — тов. ТЫРЫШКИН В. В.

XXII городская партийная конференция

Партийную работу — на уровень новых задач

Из отчетного доклада первого секретаря ГК КПСС И. П. Колышкина

ПАРТИЙНОЕ РУКОВОДСТВО ПРОМЫШЛЕННОСТЬЮ И СТРОИТЕЛЬСТВОМ

В этом году городская партийная конференция проходит в период подготовки к XXIII съезду КПСС. Все шире развертывается соревнование в честь этого большого события в жизни партии и народа. Свой вклад в решение задач коммунистического строительства вносят трудающиеся нашего города. Семилетняя программа по выпуску промышленной продукции выполнена досрочно — 11 ноября.

Все предприятия города успешно выполнили десятимесячный план. Произведено дополнительное промышленной продукции на 5 млн. рублей. На 3,4 процента перевыполнено задание по производительности труда. От снижения себестоимости сэкономлено 371 тыс. руб. Особенно хорошо работают шахтеры. За 10 месяцев они добыли свыше 300 тыс. тонн угля сверх плана. Среднесуточная добыча возросла на 933 тонны. Значительно повысилась производительность комбайнов, резко сократилось число участков, не справляющихся с планом. Выполняется план подготовительных работ. На 0,2 проц. снижена зольность добываемого угля. Улучшены и другие технико-экономические показатели. По итогам работы в I и III кварталах шахтеры рудника заняли первое место в Кузбассе. Больше других дали сверхпланового угля коллективы шахт «Капитальная-1», № 9 и «Капитальная-2». Досрочно освоили проектную мощность предприятия горники «Капитальной-3».

Больших успехов добились трудающиеся ЮК ГРЭС, завоевавшие в III квартале второе место в соревновании энергетиков страны, ПТУ, завода КВоГиТ, ЮК промкомбината, ЦЭММ, станции Осинники и другие. Возросло количество участков, цехов и бригад, постоянно перевыполняющих государственные планы. Тепло отзывается население города о работе многих магазинов, столовых и других предприятий бытового обслуживания.

Все эти успехи свидетельствуют об улучшении партийного руководства промышленностью. Однако уровень работы многих парторганизаций еще не соответствует требованиям сентябрьского Пленума ЦК КПСС. На предприятиях города слабо используются возможности социалистической системы хозяйствования. Серьезного улучшения требует использование основных производственных фондов. Расчеты показывают, что если увеличить фондотдачу на рубли основных средств на копейку, то промышленность города даст дополнительной продукции на 1,5 млн. рублей.

19 промышленных предприятий не выполнили задания по накоплениям и прибылям. За 9 месяцев

сверхплановые убытки составили 1440 тыс. руб. Это пять 80-квартирных домов. Только ОШСУ несло государству ущерб более чем на 200 тыс. руб.

В отчетный период особое внимание уделялось улучшению качества продукции. На предприятиях созданы смотровые комиссии, ведется сбор предложений. Это дало возможность добиться положительных результатов. Однако резервы дальнейшего улучшения качества есть на любом предприятии. Нужно вести разъяснительную работу так, чтобы каждый трудающийся глубоко осознал, что повышая качество продукции, он заботится не только об интересах государства, всех советских людей, но и о своих личных интересах. Расчеты, сделанные Осинниковской угольной инспекцией, показывают, что если повысить настойчивую борьбу за повышение качества добываемого угля, то зольность его можно снизить на 1 процент, что даст экономию около миллиона рублей.

Есть у нас резервы дальнейшего повышения производительности труда. Главный резерв на шахтах — комплексная автоматизация и механизация производства. Большая работа в этом направлении ведется на «Малиновской». На остальных же шахтах почти 70 процентов угля грузится вручную. Между тем, у нас немало примеров, когда коллективы проводят на своих предприятиях большую работу по комплексной автоматизации и механизации. Так, на шахте «Капитальная-3» переоборудовали топки котлов, механизировали их работу, что позволило облегчить труд кочегаров, сократить число рабочих. Только экономия по зарплате достигает 1000 рублей в месяц. А сколько таких котельных в городе!

Важным резервом роста производительности труда и улучшения всех экономических показателей является ликвидация аварий и простоев. Только из-за простоев шахтами недодано более 30 тысяч тонн угля. Отрицательно влияет на производительность труда производственный травматизм и нарушение трудовой дисциплины.

Хорошо работает коллектив строй управления № 6. План десяти месяцев он выполнил на 137,2 процента, задание по производительности труда — на 123,8 проц. От снижения стоимости строительных работ сэкономлено 86 тыс. руб. Пере выполняют план трудающиеся дорожно-строительного управления. Однако в целом по городу капитальные вложения за 10 месяцев освоены только на 93,2 проц. Не выполнен план ввода жилья. Низко качество строительно-монтажных работ. Многие объекты сдаются в эксплуатацию с большими недоделками. Особенно это касается ОШСУ.

Перед строителями стоит задача: до конца года сдать в эксплуатацию свыше 13 тыс. кв. метров жилья, три детских сада, три

магазина, школу, молочный завод, столовую, овощехранилище. Большой объем работ нужно выполнить на строительстве водопровода, канализации и других объектах.

ПАРТИЙНО-ОРГАНИЗАЦИОННАЯ РАБОТА

В партийно-организационной работе ГК КПСС сосредоточил главное внимание на повышении боеспособности первичных парторганизаций, на том, чтобы усилить ответственность каждого коммуниста за дела коллектива. Эти вопросы обсуждались на пленумах, партийных собраниях, на семинарах секретарей парторганизаций и партгрупп. В результате улучшился качественный состав городской парторганизации. Больше коммунистов стало работать в сфере материального производства, выросло число членов партии, имеющих среднее и высшее образование. Строгое стали подходить к приему в ряды КПСС.

На местах накоплен немалый положительный опыт организаторской работы. Это относится прежде всего к парторганизациям шахт «Капитальная-1» и «Шуштальская». ЮК ГРЭС и строй управления № 6. Вместе с тем, многие первичные парторганизации и партгруппы пассивны, малочисленны, работают в отрыве от коллективов. Есть коммунисты, которые своим отношением к делу и поведением призывают звание и значение члена партии. За злоупотребление служебным положением и присвоение государственных средств исключены из партии кладовщик продовольственного ОРСа Лукьянов, мастер СУ-6 Богданова, бухгалтер Малиновского поссовета Мальцев. Исключены из партии за пьянство и нарушение трудовой дисциплины Полухин из шахты «Капитальная-3» и Клименко — с «Шуштальской».

Анализ персональных дел показывает, что некоторые парторганизации не работают постоянно с коммунистами, не спрашивают их строгого выполнения установленных требований. Большинство исключенных имеет партийный стаж до трех лет. Нарушение установленных требований молодыми коммунистами объясняется с одной стороны слабой воспитательной работой среди них, а с другой — недостаточной требовательностью при приеме в партию. Некоторые секретари забывают, что ряды партии должны пополняться прежде всего за счет передовиков производства и лучших специалистов ведущих профессий. На шахте «Капитальная-3» рабочие составляют лишь 46 процентов принятых в кандидаты в медсанчасти шахты «Капитальная-1». В их числе нет ни одного врача.

ГК КПСС наладил постоянную учебу секретарей парторганизаций. В ноябре прошлого года для

них была открыта годичная школа, занятия в которой проводятся ежемесячно по программе, рекомендованной обкомом КПСС. В школе изучаются вопросы организационно-партийной, идеологической работы и руководства хозяйственной деятельностью предприятия.

Практикуется обмен опытом работы. Оказывается практическая помощь секретарям на местах. Однажды в квартале проводятся семинары секретарей цеховых парторганизаций и партгрупп.

Серьезное внимание обращается на воспитание профсоюзных и хозяйственных кадров. 115 человек учатся в вечернем университете марксизма-ленинизма. Многие работники ведут политическую пропаганду. Увеличилась партийная прослойка среди начальников участков и цехов. Так, на «Капитальной-1» только один начальник участка не является коммунистом, на «Шуштальской» — 4.

Вместе с тем, в подборе, расстановке и воспитании кадров есть немало недостатков. Нередко бывает так, что товарища не направляют своевременно, и дело доходит до того, что к нему вынуждены принимать более строгие меры. Вот один пример. Работая начальником участка на «Шуштальской», Воробьев пьянствовал. Несмотря на это, его выдвинули районным инженером. Он стал вести себя еще хуже. В конце концов Воробьева вынуждены были снять с этой должности.

В связи с решениями сентябрьского Пленума нужно особое внимание уделить экономическим кадрам. Большинство бухгалтеров у нас не имеет специального образования и нигде не учатся. Вряд ли они могут серьезно влиять на улучшение экономической деятельности предприятия.

В нашем городе — большая армия народных контролеров. При умелом руководстве ими можно добиться серьезного улучшения хозяйственной деятельности коллектива. Однако на Малиновской лесоперевалочной базе, хлебокомбинате и ряде других предприятий слабо руководят группами и постами содействия партгосконтроля.

РУКОВОДСТВО ОБЩЕСТВЕННЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ

За отчетный период принятые меры к укреплению городской комсомольской организации. На комсомольскую работу рекомендовано немало молодых коммунистов. Некоторые организации заметно активизировали свою деятельность. Но недостатков в руководстве комсомолом все еще много. Во многих комсомольских организациях плохо поставлен учет, несвоевременно платятся членские взносы, нерегулярно проводятся собрания. О неудовлетворительном руководстве комсомолом можно судить хотя бы по такому факту.

На Южноуральской ГРЭС в этом году выбыло из комсомола по возрасту 13 человек. И ни один из них не подготовлен для приема в ряды КПСС. Отрицательно склоняется на работе комсомольской организации частая сменяемость их вожаков. На шахте «Капитальная-3» за полтора года сменилось три секретаря комитета ВЛКСМ. Желает лучшего воспитательной работы среди молодежи и организация ее культурного отдыха.

Говоря о работе профсоюзных организаций, докладчик отметил, что хотя их активность несколько повысилась, но еще не изжит формализм в руководстве соревнованием и движением за коммунистический труд. На шахте «Капитальная-3» обязательства носят общий характер, слаба гласность соревнования, итоги работы подводятся нерегулярно. Иногда заявление ударника коммунистического труда присваивается без строгого учета деловых и моральных качеств человека. Слабо занимаются некоторые профсоюзные комитеты воспитанием трудающихся. Не случайно на «Шуштальской» количества прогулов возросло. Недостаточно осуществляют профорганизации контроль за выполнением колдоговоров.

Улучшилась деятельность местных Советов. Они больше стали заниматься вопросами благоустройства, торговли, медицинского и культурно-бытового обслуживания трудающихся. Вместе с тем, в работе отделов горисполкома и подчиненных ему предприятий есть серьезные недостатки. Допускаются перебои в торговле отдельными товарами, особенно в отдаленных поселках. Не изжиты такие позорные явления, как обсчеты и обвесы. Не удовлетворяет население уровень бытового обслуживания. План по многим видам услуг не выполняется. Заказы выполняются долго, качество работы низкое. Плохо организован ремонт бытовой техники. Много претензий предъявляют трудающиеся к работе городского транспорта.

УЧИТЬСЯ МАРКСИЗМУ - ЛЕНИНИЗМУ

В прошлом году в системе партийного просвещения изучались актуальные проблемы строительства коммунизма в СССР, развития мировой социалистической системы, стратегии и тактики коммунистических и рабочих партий. Многие пропагандисты добросовестно относились к порученному делу. Однако в ряде организаций уровень партической оставался недостаточно высоким. Многие коммунисты годами «топтались на одном месте», были, по существу, (окончание на 2 стр.)

XXII городская партийная конференция

Угольщики сдержат свое слово

(из выступления Т. Волкова М. М.—ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ГОРКОМА ПРОФСОЮЗА УГОЛЬЩИКОВ)

Под руководством городской партийной организации нашими профсоюзами проделана большая работа по пропаганде решений сентябрьского Пленума ЦК КПСС среди горняков.

Состоявшийся 23 ноября Всесоюзный съезд угольщиков заверил Центральный Комитет партии, что горняки приложат все усилия для полного удовлетворения топливом запросов страны. Съезд определил новые задачи в комплексной механизации и автоматизации трудоемких процессов, внедрении научной организации труда, увеличении нагрузки на забой.

Намечается довести скорость проходки не менее чем до 100 пог. м. Особое внимание на съезде уделялось экономической учебе. У нас в этом отношении дела обстоят далеко не благополучно. Ряд товарищей несерьезно отнеслись к подготовке лекций.

В Москве и Ленинграде развернулось движение за изыскание и приведение в действие дополнительных резервов производства. Нам нужно включиться в это важное патриотическое движение, чтобы как можно полнее использовать свои возможности.

Большое внимание на съезде

было уделено качеству продукции. У нас в борьбе за качество продукции неплохо выглядят коллективы обогатительных фабрик. А вот там, где добывается уголь,— в забое,— сдвигов по этому вопросу мало.

Нормальной работе мешают и обслуживающие предприятия. Так, хлебозавод (директор т. Задорожный) качеству своей продукции уделяет явно мало внимания, и вкусовые качества хлеба у нас падают.

Профорганизации города недостаточно заботятся об улучшении быта трудающихся.

Новому составу бюро надо обратить больше внимания на выполнение принятых решений и спрашивать не только за воспитательную работу в коллективах и за добчу угля, но и за обеспечение трудающихся.

Профсоюзная организациярудника заверяет, что она приложит все свои силы к выполнению новых неотложных задач, начертанных сентябрьским Пленумом ЦК КПСС и Всесоюзным съездом угольщиков. Наши горняки взяли высокие обязательства в честь партийного съезда и выполняют их с честью.

Развиваем общественные начала

(из выступления Т. Редкозубовой М. П.—ПРЕПОДАВАТЕЛЯ ШКОЛЫ № 33)

Наша школа молодая, растущая. Ежегодно намного увеличивается количество ее учащихся. Обучение в настоящее время проводится в смены: пионерские классы, комсомольские классы. Старшие учащиеся руководят мальшами.

Педколлектив работает по трем главным направлениям: всеобщую, поднятие успеваемости и самоуправление учащихся. Направления эти переплетаются и дополняют друг друга. Систематически проверяют свои 22 микрорайона по всему обучу. Успеваемость учащихся в первой четверти учебного года составила 94,3 проц. В решении всех задач обучения и воспитания в школе мы широко опираемся на общественные начала. У нас есть свои референты, которые помогают неуспевающим в школе и на дому. Занимаются они с учащими-

ся 5—8 классов.

Много внимания уделяется санитарии и гигиене. Оно идет по двум сменам: пионерские классы, комсомольские классы. Старшие учащиеся руководят мальшами.

Работает учебная комиссия. Возглавляет ее завуч. Создан совет комментаторов из учащихся старшеклассников. Отряд юных дзержинцев очень хорошо помогает в налаживании дисциплины. Кроме того, действует комсомольский проектор. Есть и другие звенья самоуправления. Вся работа в школе направляется и контролируется коммунистами.

Неослабное партийное руководство и развитие общественных начал — основа всех успехов в нашей учебно-воспитательной работе.

Строгое наказывать нарушителей порядка

(из выступления Т. Смирнова М. И.—ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЯ ШАХТЫ № 9)

Товарищи делегаты! Нам нужно серьезное внимание обратить на воспитание подростков. У нас в городе есть такие подростки, которые являются злостными хулиганами, отправляют атмосферу и меняют нашему отдыху.

В районе шахты № 9 живет подросток Мешков. Ему 17 лет. Нигде не работает и не учится. Занимается хулиганством, 19 ноября в комбинате шахты жег бенгальские свечи. Дружинники сделали ему замечание. Он оскорбил их нецензурной бранью. Когда его задержали дружинники, угрожал им, что он их застрелит.

Наши органы правосудия слишком мягко подходят к таким злостным нарушителям общественного порядка. Мешков осужден всего на 7 суток. Мешков не только хулиган, но он занимается воровством. Он украл на шахте № 9 пальм с реле утечки, а в вагонном депо — телефонный аппарат. Дело о краже передано в 1 отделение милиции, и нужно, полагать, что будут наконец приняты строгие меры.

Или еще такой пример. Осенью этого года подростки Шульский, Щеглов и другие избили рабочего нашей шахты тов. Бондарчука. Их забрали в милицию и тут же отпустили.

Партийное бюро, шахтный комитет и администрация шахты принимают все меры по воспитанию подростков. Но этого, видимо, недостаточно. Органам милиции и правосудия нужно строго подходить к таким злостным нарушителям, изолировать их от общества, чтобы они не мешали нам работать и жить.

В новых условиях

(из выступления Т. Лукина В. А.—ГЛАВНОГО ИНЖЕНЕРА ЮОК ГРЭС)

Коллектив ЮОК ГРЭС досрочно завершил задания семилетки. Экономия средств от снижения себестоимости на 600 тыс. рублей больше, чем в 1958 г. Расход топлива снижен на 10 проц. Экономия условного топлива за семь лет составит 92 тыс. тонн и 35 млн. квт. часов.

Все это достигнуто за счет модернизации турбин, генераторов и котлов, повышения мощности станции на 10 проц., увеличения межремонтного пробега вместо 1,5 до 3 лет, комплексной автоматизации котельного и турбинного цехов, сокращения численности эксплуатационного персонала на 80 человек, что выразилось в экономии фонда зарплаты на 100 тыс. руб.

Достигнутые успехи — результат творческой работы всего коллектива, возглавляемого партийной организацией.

В настоящее время мы перешли на новые условия работы — в никовых режиме и на сниженных нагрузках, что направлено на экономию топлива. Задачи коллектива в этих условиях — искать пути повышения надежности работы оборудования и увеличения эксплуатационности, продолжать модернизацию.

На решение этих вопросов и нацелена деятельность партийной организации. При работе в новых условиях требуется усиленная помощь горкома партии, пока же внимания к нам недостаточно.

При разработке практических мероприятий в связи с решениями сентябрьского Пленума мы столкнулись с необходимостью обучения кадров, особенно началь-

ников цехов. Экономическая учеба в сети партийного просвещения за последнее время, по существу, была свернута, хотя мы имеем известный положительный опыт проведения семинаров по экономике.

Нашей основной задачей в настоящее время является выполнение решений сентябрьского Пленума. И партийная организация в свою работу перестраивает в этом направлении. Предпринимаемая партией и правительством реструктуризация управления народным хозяйством отвечает коренным интересам советского народа, позволяет добиться дальнейшего улучшения жизни нашего народа, еще выше поднимет экономическое могущество и оборонспособность нашей Родины, ускорит наше движение к коммунизму.

Забота о людях — важное партийное дело

(из выступления Т. Лузинского Е. М.—НАЧАЛЬНИКА УЧАСТКА № 13 ШАХТЫ «КАПИТАЛЬНАЯ-3»)

Я хочу высказать замечания по пожарному лесу. Подумать только — работе старого состава горкома в лаву с двухметровой мощностью КПСС и попросить, чтобы новый состав, который будет избран, окажал нам помощь.

Работники горкома — очень редкие гости на шахте «Капитальная-3». Как было бы хорошо, если бы они приехали поговорить с шахтерами, собрав их перед нарядом! Руководство промышленного отдела горкома мы ощущаем только раз в год — во время картофельной кампании. А поговорить есть о чем.

В трудных условиях работают сейчас шахтеры, особенно из-за недостатка нужного размера кре-

пластов на шахту «Капитальная-3». Плохо освещением шахты, особенно обогатительной фабрики, котельных, улиц. В поселке около 15 тысяч трудящихся, а культурных учреждений у нас нет. Правда, на шахте имеется деревянный клуб, деньги на его ремонт и оборудование затрачены, но он бездействует, потому что горком профсоюза угольщиков отказывается оплачивать зав. клубом и киномеханикам.

Большие трудности у нас с пасажирским транспортом. Зима только началась, а шахтеры, живущие в городе, уже сейчас иногда не могут приехать на работу. Нужно коренным образом пересмотреть график автобусного движения. По-моему, будет правильно, если в часы скопления людей, все автобусы, идущие на поселок Высокий и обратно, будут заходить на шахту.

Забота о людях — важное партийное дело, и мне кажется, что перечисленные мною недостатки требуют серьезного вмешательства партийных органов.

Труд и быт неотделимы

(из выступления Т. Замиралова А. Г.—ПРОХОДЧИКА ШАХТЫ «ШУШТАЛЕПСКАЯ-1»)

Коммунисты 3-го участка шахты «Шушталепская» успешно борются за высокие трудовые показатели. Коммунистов у нас 16, 13 из них работают непосредственно в забоях.

Производственные вопросы мы регулярно обсуждаем на партсобраниях, приглашая на них районных инженеров.

В этом году мы прошли 580 пологонных метров выработок, в том числе 64 метра главнейших направлений сверх плана. Только одна бригада Школьникова прошла бо-

льше 300 метров выработки.

Могли бы, конечно, работать лучше, но нам мешают недостатки.

Возьмем бытовое обслуживание шахтеров. Если человек хорошо обеспечен в быту, он и трудится лучше. Это всем известная старая истинка. А если, скажем, жена шахтера простоила в магазине 3 часа в очереди и не успела ничего сделать по дому? А если шахтер простал в ожидании автобуса целый час, перемерз, перенервничал? А если в квартире холодно?

Все это действует на настроение и снижает производительность труда.

В нашем поселке всего один продовольственный магазин на 3 тысячи жителей. Автобусы ходят редко. Коммунальные квартиры мало получают тепла. Плохо дело и с культурным отдыхом трудящихся. Имеющийся клуб не удовлетворяет требованиям.

Горком КПСС должен больше заниматься вопросами бытового обслуживания, так как быт и труд неотделимы.



МОСКВА. На Бакунинской улице открылся автоматизированный павильон связи. Здесь установлено 22 различных автомата для продажи марок, конвертов, открыток, газет, для размена монет, получения справок, приема заказной корреспонденции.

На снимке: у автомата для получения справок по различным вопросам, связанным с работой почты, телеграфа, телефона. Автомат может отвечать на 50 вопросов.

Фото Н. Кулешова.
Фотохроника ТАСС.

МАЯК
Коммунизма с.р.
№ 145 (4645)

XXII городская партийная конференция

Члены Осинниковского ГК КПСС, избранные на XXII городской партийной конференции

БАТИН З. М.
БУЗАНОВ В. П.
БРЫЗГАЛОВ Е. И.
БУРОВ В. Т.
БОНДАРЕНКО В. И.
БУБНОВ В. Г.
БЕЛОНОГОВ П. П.
БУХТИЯРОВА З. И.
ВОЛКОВ М. М.
ВАРЕНОВ Н. Ф.
ГАЗИН Н. Д.
ГРЕКОВ Н. Ф.
ГОЛЯКОВ В. А.
ГРИГОРЬЕВ П. Е.
ГУСЕВ Н. Г.
ДОЛГОПОЛОВ П. А.
ДЕМУРО Д. М.
ЖИЖИН В. Т.
ЖИВИКИНА З. В.
ЗАМИРАЛОВ А. Г.
ИВАНКИН С. И.
КАЛАШНИК А. П.
КРАВЧЕНКО В. Д.
КАПЛИЕНКО Г. Д.
КОВАЛЬЧУК Т. Т.
КОРНЕЕВА З. И.
КОЛЫШКИН И. П.
КАМИНСКИЙ П. И.
КАГАДЕЙ А. В.
КАЛИНКИН Ф. П.
КРАЕВ Д. А.
КУЗИНА Е. Н.
КАЛИБИН Н. С.

КОСЕНКО Е. П.
ЛОБЫКИН И. М.
ЛЕБЕДЕВА В. Ф.
МОИСЕЕВ А. А.
МЕКШУН И. А.
МИШЕНКОВ В. Д.
МАСЛЕННИКОВ В. В.
НИКИТИН С. К.
ОХИН М. И.
ОТОРОВ П. А.
ПАНИЧЕВ Г. Н.
ПАВЛУТИНА Л. Е.
ПИЛЮГИН М. А.
ПРИХОДЬКО Н. Ф.
СТЕПАШЕВА А. С.
САТКОВ В. И.
СОЛОВЬЕВ Ф. В.
САВИНОВА Л. П.
СОКОЛОВ П. И.
СМЕРТИН В. И.
СКУБАШЕВСКИЙ Л. А.
СЕРИКОВ Н. И.
САИТОВ В. Н.
ТРЕНИНА О. Д.
ТИЖИН А. Д.
ТРЕТЬЯКОВ Ю. А.
ТЫРЫШКИН В. В.
ТЕРЕНТЬЕВ А. Н.
ЧЕРЕДНИКОВ А. Л.
ЧИРКОВА Г. А.
ЧУДИНОВ В. И.
ЧЕМОДАНОВ Г. Г.

Кандидаты в члены Осинниковского ГК КПСС, избранные XXII городской партийной конференцией

БЛОХИН Г. Е.
БУШУЕВА В. В.
БУНИН М. И.
ЕМЕЛЬЯНОВ В. И.
ЕГЕР Ф. Б.
ЗВЯГИНЦЕВА Г. В.
КОПАРЕВА В. З.
МИТРОШИН А. Ф.

ОВСЯННИКОВ М. Г.
ПОЗДНЯКОВ А. И.
СТРОНИН В. М.
ФАДЕЕВ Б. А.
УТУКИН В. Ф.
ЧЕРНОВ М. Н.
ШУМСКИЙ Т. П.

Члены ревизионной комиссии Осинниковского горкома КПСС

БЫКОВ М. Д.
БЕССМЕРТНЫХ Н. Д.
ГУРИНА Н. Ф.
ГУБАРЕВ В. Я.
ДОБРОЧЕВА Г. А.
ДУБРОВИН В. Е.
ЗАХАРЧЕНКО И. К.
КОРОВИН Д. А.

МАТУКЕВИЧ С. Б.
МУНЦИАН М. З.
ПОБЕДОНОСЦЕВА В. Н.
РЕДКОЗУБОВ П. И.
СОКОЛОВ Д. И.
СМИРНОВ П. И.
ШАКИН В. М.

Делегаты на XII Кемеровскую областную партийную конференцию

с правом решающего голоса

БОНДАРЕНКО В. И.
БЕЛОНОГОВ П. П.
БЕЛОВ Н. С.
ВОЙНОВ Н. С.
ВОЛКОВ М. М.
ГОЛУБЯТНИКОВ Н. И.
ГУСЕВ Н. Г.
ДОЛГОПОЛОВ П. А.
ЖИЖИН В. Т.
ИВАНОВ А. А.
КОВАЛЬЧУК Т. Т.
КОЛЫШКИН И. П.

КАРАВАЕВА Л. С.
КУЗИНА Е. Н.
НЕПОМНЯЩАЯ М. М.
ПЕТУХОВА Т. П.
ПАНИЧЕВ Г. Н.
СОКОЛОВ П. И.
СОЛОВЬЕВ Ф. В.
ТЫРЫШКИН В. В.
ТУМИН М. И.
ХРИСТЕНКО Р. И.
ЧЕРЕДНИКОВ А. Л.
ШАРАБАРИН М. И.

с правом совещательного голоса

БОЛОТОВА П. И.
СТЕПАШЕВА А. С.

Адрес редакции: г. Осинники, ул. Ленина, 116-а. Телефоны: редактора — 7-38, заместителя редактора и зав. партийным отделом — 9-24, промышленным отделом — 9-00, отдела культуры и писем трудящихся — 9-45, директора типографии — 9-31, бухгалтерии — 9-76, общий — 9-58.

ОП 15538

Осинниковская городская типография, управления по печати Кемеровской области

Тираж 12.000 экз. Заказ 5112

Советскому народу — хорошие фильмы

Получил свои права еще один творческий союз — кинематографистов СССР. Его учредил закончившийся 26 ноября форум работников кинематографии страны. Новый союз — младший брат (конечно, по возрасту, а не по значению) творческих объединений писателей, композиторов, художников, архитекторов, журналистов.

Сам факт создания союза — явление примечательное в общественной жизни нашего народа. Оно свидетельствует о том, что отечественное киноискусство достичь такого развития, когда назрел вопрос об объединении его творцов в специальный союз.

Сейчас в каждой из союзных республик плодотворно работают художественные и документальные киностудии, кроме того, они есть в крупнейших городах страны. Эти студии объединяют свыше 3 800 творческих работников — кинодраматургов, режиссеров, актеров, операторов, художников, композиторов, киноведов и т. д. Их усилиями ежегодно на экраны страны выпускается свыше ста художественных фильмов. А сколько документальных, научно-популярных фильмов, киножурналов. Сотни и сотни! С учетом огромных возможностей телевидения в течение года киноиздания в всех видах смотрят чуть ли не 12 миллиардов людей. Чтобы

представить себе подобную аудиторию, скажем лишь, что она в четыре раза превышает население земного шара. Эта цифра помогает судить о том, как действительно великo значение кино — идеологического оружия огромной мощности.

Рожденное социалистической революцией и с первых шагов поддержанное В. И. Лениным, кино служит народу, его коммунистическим идеалам.

В приветствии съезду Центральный Комитет партии подчеркнул, что «советское киноискусство — искусство социалистического реализма, новаторское по содержанию и по форме — прошло славный исторический путь, выработало замечательные традиции и завоевало всенародную любовь и мировое признание».

Около сорока делегатов и зарубежных гостей выступили на съезде. В центре их внимания было приветствие Центрального Комитета КПСС, в котором, наряду с высокой оценкой достижений советского искусства, указывались и недостатки. Этому значительное место уделялось и в докладах Л. Кулакова — «Коммунистическое строительство и задачи советской кинематографии» и О. Караганова — «Об уставе союза кинематографистов СССР». Каждого оратора отличала горячая заинтересованность в том, чтобы мастера кино глубже, философски, диалектически

рассматривали и исследовали средства киноискусства явления и процессы жизни, используя для этого яркий, выразительный, эмоциональный язык кино. Народ ждет появления новых выдающихся фильмов к таким двум великим датам, как 50-летие Великой Октябрьской социалистической революции и 100-летие со дня рождения основателя нашей партии и государства Владимира Ильича Ленина.

Мнение было единодушным и в отношении слабых в идеином и художественном отношении фильмов, где образ советского человека обедняется. Этим картинам необходимо создать прочный заслон. Образ нашего современника-соотечественника должен предстать с экрана во всем его блескстве как подлинное олицетворение нового человека, озаренного идеями марксизма-ленинизма, человека, строящего коммунистическое общество. Советское кино — искусство социального оптимизма.

В письме участников съезда Центральному Комитету КПСС, в частности, говорится: «Мы уверяем Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, что приложим все силы, чтобы в своем творческом труде быть достойным нашего времени, нашего народа, нашей партии».

А. НАБОКОВ,
корр. ТАСС.

СООБЩЕНИЕ ЛЕОПОЛЬДВИЛЬСКОГО РАДИО

БРАЗЗАВИЛЬ, 26 ноября. (ТАСС). В коммюнике конголезских военных властей, переданном по леопольдвильскому радио, говорится, что сегодня утром из-под стражи освобожден бывший заместитель премьер-министра Конго Антуан Гизенга.

Одновременно в Конго объявлено о запрещении деятельности всех «подрывных орга-

низаций».

Антуан Гизенга занимал пост заместителя премьера в кабинете Патриса Лумумбы. Затем, находясь в Стенлиville, он возглавил патриотические силы Конго. При правительстве С. Адулы А. Гизенга был арестован и сослан на остров Болабемба. Моиз Чомбе, пришедший к власти летом прошлого года, сделал вид, что «освободил» А. Гизенгу. В действительности же он лишь был перевезен с Болабембы и посанжен под домашний арест.

СПОРТ

ПРОИГРАЛИ ЭНЕРГЕТИКИ

Первые игры на первенство Кузбасса по хоккею с шайбой калтанские энергетики провели в Прокопьевске, где встретились с местной командой «Труд». В обеих встречах энергетики потерпели поражение со счетом 1:2 и 5:3.

Е. ДЕНЧИК.



20 лет назад, в ноябре 1945 года, была провозглашена Федеративная Народная Республика Югославия. Теперь она называется Социалистическая Федеративная Республика Югославия.

На снимке: улица маршала Тита в Белграде.

К СВЕДЕНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ

Следующий номер нашей газеты выйдет в воскресенье, 5 декабря.

Редакция.

В газете за 26 ноября в корреспонденции «История одной болезни» по вине редакции допущены опечатки. На 3 странице во втором столбце 13-14 строки следует читать: «Делали прогревание, разрезы, вводили антибиотики». В третьей колонке начало второго абзаца следует читать: «Новокузнецкие стоматологи поставили диагноз: диффузный остеомиелит и срочно произвели операционную сквиртоэктомию».

Зам. редактора Н. А. ИСАЕВ.

КИНО

КИНОТЕАТР «ИСКРА». Со 2 декабря художественный фильм «Раз картошка, два картошки» (5, 7, 9). Для детей. «Шахсенем и Гариб» (3).

КИНОТЕАТР «СПАРТАК». Со 2 декабря в большом зале индийский художественный фильм в двух сериях «Бродяга». (9-30, 12-30, 3-30, 6-30, 9-30). С 1 декабря в малом зале «Помни, Каспар». (9, 11, 1, 3, 5, 7, 9).

КИНОЗАЛ «ГОРНЯК». С 1 декабря художественный фильм «Невесты-вдовы». (11, 5, 7, 9). Для детей. «Человечка нарисовал я». (1, 3).

КЛУБ «ОКТЯБРЬ». 1 декабря художественный фильм «Новый Дон-Жуан». (6, 8). Для детей. «Максимка». (2, 4)..

Осинниковским народным судом ПРОДАЕТСЯ с торгов ДОМ каркасно-засыпной, размер — 6,80 x 4,80, стоимостью в 1500 руб. по улице Полевая, 28.

Торги состоятся 4 декабря в 1 час дня. Желающих принять участие в торгах просим явиться в назначенное время.

ТРОПНИКОВ Александр Михайлович, проживающий в г. Осинники по ул. Ленина, 60-12, возбуждает дело о разводе с НЕХОРОШЕВОЙ Валентиной Ивановной, проживающей в г. Осинники, ул. Дорожная, 21-8. Дело будет слушаться в нарсуде г. Осинники.

ЗАРЕЧНЕВ Василий Васильевич, проживающий в г. Осинники, Нижняя площадка, 108, возбуждает дело о разводе с ЗАРЕЧНЕВОЙ Прасковьей Андреевной, проживающей в г. Осинники, Жданова, 7. Дело будет слушаться в нарсуде г. Осинники.

КОРОБОВ Сергей Яковлевич, проживающий в г. Осинники, ул. Ленина, 56-45, возбуждает дело о расторжении брака с КОРОБОВОЙ Валентиной Ивановной, проживающей в г. Осинники, ул. Дорожная, 21-8. Дело будет слушаться в нарсуде г. Осинники.